[

CITROEN BERLINGO
PEUGEOT PARTNER

, —/4
T <R
Ok (o),

) _ [—

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 005 | 02-03-2010



Enganches Aragén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales. ]

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacion o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacioén proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformément a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durantle montage , aux dimensions requises.

Ilest nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo ditraino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

Iltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte guiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Firdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Locher, Anschweiflen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungliltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachristung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoR3fangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche Grofie vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



" €C

CITROEN BERLINGO

_ PEUGEOT PARTNER
Homologation
EC/94/20
] ;
S
.QENGANCHES
CLASS: CLASS:
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [[00-2163 e 13 [[00-2162|
TYPE: TYPE:
D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
T = 1300 kg S =90 kg
D = 7,65 kN g I
N
C(kg) T (kg) 5> 1C . _9 N
- T+C 1000 (kN)
T< C-D-1000 (kg)

(C-g) - (1000- D)

M8 [M10|M12 M14/M16
N/m | 25 | 55| 85 |135 200

1000 km

ANCHES




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



(&)
§=% 2x M12

0 =
% % 2x 12 x 70 (8.8)

Elementos de union de la bola
Fixing items of the coupling head
Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
OnemMeHTbI Kpenexa wapa

Elementos que se aportan

Elementi che siforniscono
Zum Lieferumfang gehdrendes Material
Mpunaraemsble getanu

6x M10x 35 (8.8)
4x M10x 90 (8.8)

01017%

10x M10

4 x M12

4 ARANDELAS ADHESIVAS
10x M10

4 x 40x8 L=30

4 x @14x1,5x50

1 x Anilla de seguridad

U

ANCHES




www.enganchesaragon.com

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1.Quitarlarueda de repuesto.

2 .Colocarlas arandelas adhesivas uniendo las piezas 1y 2. Ver detalle.

3.Fijarlos puntos Ade los brazos 1 a los taladros existentes en el chasis, mediante tornillos M10x90, casquillos,
arandelas y tuercas M10.

4.Fijar el enganche a los puntos B mediante tornillos M10x35 y arandelas 'y tuercas con valona. (Es necesario
un pequeno recorte en el paragolpes para la salida de las piezas de la bola).

5.Fijarlos puntos C al enganche mediante tornillos M10x35, arandelas y tuercas con valona.

6.Apretartodos los tornillos con su par de apriete correspondiente.

NOTA: Al apretar los puntos A del brazo derecho, empujar hacia arriba“para separarlo lo maximo
posible del tubo de escape.

7.Colocarlaruedade repuesto.

Nota: Enganches y Remolques Aragén, S.L., no asumird ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por un uso
imprudente.

FITTING INSTRUCTIONS

1.Remove spare wheel .

2.Place adhesive washers between 1 and 2 pieces.

3.MountAfitting points using M10x90 bolts, bushings, washers and M10 nuts.

4.Mount B fitting points using M10x35 bolts, washers and nuts. (Make a recess on the bumper in order to let ball out).
5.Mount C points using M10x35 bolts, washers and nuts.

6.Tighten all bolts according to the recommended tightening torque.

NOTE: When you tight A fitting points push up in order to separate it from exhaust pipe. (Retighten all
bolts after the first 1.000 km of towing):

7.Replace spare wheel.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

@ NOTICES DE MONTAGE

1.Enleverlaroue de renfort .

2. Placerles rondelles adhésives en unissant les pieces 1 et 2. Regarder le dessin.

3. Fixer les points Ades bras 1 aux forets existants dans les chassis, a I'aide des vis M10x90, des frettes, des
rondelles etdes écrous M10.

4. Fixer'attelage aux points B a 'aide des vis M10x35 , des rondelles et des écrous avec base. |l est nécessaire
faire une petite coupe dans le pare chocs pour la sortie des piéces des boules.

5. Fixerles points C a I'attelage a I'aide des vis M10x35, des rondelles et des écrous avec base.

6. Serrertoutes lesvis avec le couple de serrage correspondant.

NOTE : Quand vous serrez les points A du bras droit, pousser en I’aire pour séparer le plus possible le
potd’échappement.

7.Placerlaroue de secours.

Nota: Enganchesy Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Smontare la ruota di scorta.

2. Collocare le rondelle adesive unendoipezzi 1 e 2. Vedere il dettaglio

3. FissareipuntiAdelle braccia 1 ai fori esistenti nel chassis, per mezzo dei viti M10x90, le ghiere, le rondelle ed
idadiM10.

4. Fissare il gancio traino ai punti B per mezzo dei viti M10x35 e rondelle e dadi con base (& necessario fare un
piccolo taglio nel paraurti per fare uscire i pezzi della sfera).

5. Fissare i punti C al gancio traino per mezzo dei vitiM10x35, le rondelle ed i dadi con base

6. Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente.

Attenzione: quando si stringe i punti A del braccio destro, spingere verso I'alto per separarlo la
massima distanzia del tubo di scappamento.

7. Collocare di nuovo laruota.

Nota: Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

@ ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Reserverad ausbauen.

2. Mitden aufgeklebten Flachscheiben die Teile 1 und 2 befestigen. Siehe Abbildung.

3.Die Punkte A der Stangen 1 an den existierten Bohren des Fahrgestells mit M10x90 Schrauben,
Distanzhilsen, Flachscheiben und M10 Muttern befestigen.

4.Die Anhangerkupplung and den Punkten B mit M10x35, Flachscheiben, und Bundmuttern befestigen. (man
braucht einen kleinen Stossstangeausschnitt, um die Teile der Kugel zu entnehmen)

5.Die Punkte C an der Anhangerkupplung mit M10x35 Schrauben, Flachscheiben und Bundmuttern
befestigen.

6. Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen.

HINWEIS: beim Anziehen der PunktefA der rechten Stange, soll man die Anhangerkupplung nach Oben
driicken, um das maximal vom Auspuffrohr zu entfernen.

7.Reserverad ausbauen.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L. Ubernimmt keine Haftung fur durch unsachgemafe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

UHCTPYKLIUM MO YCTAHOBKE

1.CHATb 3anacHoe Koneco.

2.MNMomecTnTb camoknerLmecs wanbbl, coeguHus aetanm 1 n 2. CM. pUCyHOK.

3.CoeamHnTb TOYKM Ha aetansx 1, o6o3HaveHHble BykBOM A, C OTBEPCTMAMU, UMEIOLLMMUCA Ha
waccwu, nocpeacteom 6ontoB M10x90, BTynok, wanb n raek M 10.

4.3akpenuTb ¢hapkon B 0TBEPCTUSAX, 0603Ha4YeHHbIX BykBon B, nocpenctsom 6ontos M10x35,
Wwarb u raek co CToNopHbIM KonbLoM. (Heobxoanmo nponssecty HEOOMbLLOKW Bbipe3 Ha bamnepe
Ans Toro, ¥Tobbl 0b6ecneunTb BbIXOAHOE OTBEPCTUE ANA AeTanen wapa).

5.MpukpenuTb TodkKn C k hapkony nocpeactsom 6ontoB M10x35, wanb n raek co CTONOPHbIM
KOMNbLIOM.

6.3aTaHyTb BCce 60NThl B COOTBETCTBUN C HATSHKEHUEM KaXdoro.

NMPUMESMAHMUE : lNMpn 3aTsxeHun Touek A Ha NpaBOM pyKaBe, OTTArMBaTb ero HaBepx Ans
TOEO, YTOOBbI KaK MOXHO Gornblue OTAEeNUTb €ro OT BbIXJIONHOW TPYObl.

7.BepHyTb Ha npexHee MecTo 3anacHoe Koreco.

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.000 "OHraH4ec AparoH" He HeceT HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a yluepb
MPUYMHEHHBIV 32 HECOOTBETCTBYIOLLEE NCMOMNb30BaHNe

ENGANCHES'Y REMOLQUES ARAGON | 5 |



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y n° de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........c.ccovvvevvvernencnccccccene PO et
VATIANEe. ..o denominacion comercial ... ..o i
matricula ... Y 10 de bastidor ..o deviniiiciidecieceeet s , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformars. ... .cuiiiiiiiii ittt
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacién

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) En el caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1988 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



EEEEEEEEE

. 0 13 y
N° de Identificacion /
Marca de Homologacién mee0x ]

D-VALUE
MAX. VERT. LOAD
[l




AONVNILNIVIN SWA1SAS 4'1dvHOWVLEd
SJ19dIVd1Xd SVINILSIS 4d OLNJININ

ﬁ
€
[
I
|
4







Enganches Aragon firmasi tiim Uriinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlinlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda hicbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Geki Sistemleri markasina gére araclara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz Uzerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve Urlin garantisi
gecerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen élcllerde yerine getirilmelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyunon 2 €TWV yia Ta TTPoIOVTA TNG, PE Evapén TNV NUEPONNVIA TIAPAS0aNG TwV TTPOIOVTWY TNG, CUNPWVA HE
TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwaon trou Tnyadel yia Tnv ENGANCHES ARAGON atré Tnv ev Adyw gyyunon
TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKOTAOTOON TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVTWY KOl O KOUia TTEPITITWON OeV ETTEKTEIVETAI O€ AAAEG {nMieg ) ETTAKOAOUBEG
BAGBes.

O1 kotoadodpol Tou kataokeuddovtal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, Ttaipidfouv oTnV ava@ePOPEVN HAPKA QUTOKIVITOU YIOTNV OTToia
TTpoopidovTal.

ATmrayopeUeTal va KAVETE OTTOIASNTIOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTGAJ3OPOUG PAG. ZTNV TIEPITITWAN TTOU. KATI TETOI0 OUMBE aUTO AKUPWVEI TNV
€yylnaon Tou TTPOIOVTOG.

AvaAdywg Pe Tov TUTTO KAl TRV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI va YiVEl Eva KOWINO OTOV TIPOQUACKTIPA.

H Trapexdpevn TAnpo@dpnan yia To KOWIUO OV ival SETUEUTIKA Kal TIPETTEN VA YiVEl aKPIBWG 0TV atmraitouyevn O1a0Taon, KAatd TNV SIGpKEIa TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTIPOPUAGKTH PO OTO QUTOKIVNTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de
qualquer indemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagédo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer destas infracgbes dara lugar a
anulagéo da homologagao e garantia dos mesmos.

MpoussoguTenu capkonoB «3HraH4Yec AparoH» NpegoCTaBMASOT FrapaHTUO Ha CBOWM WU3AENUs CPOKOM Ha [Ba rofa ¢ MOMEeHTa [OCTaBKM,
cornacHo PacnopsixeHuto EBponerickoro Corw3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npy 3TOM 3amMmeHa NPOM3BOAMTCS TOMNbKO B Criydae bpakoBaHHOro
TOBapa U He PacnpoCTPaHSAETCst Ha NMPUYMHEHHbIE NOBPEXAEHNS N HEMOMNAAKN.

dapkonbl, M3roToBMNeHHble Ha habpuke «GHraH4Yec AparoH», afanTUpyKTCs K Mapke aBToMobuns.

3anpeLyaercsa U3MeHaTb Unv MoaundrumnpoBaTh nobon u3 Halwmx ToBapoB. HecobnogeHvne gaHHoro TpeboBaHUsi IpUBEAET K NPeKpaLLeHUto
rapaHTMmM Ha ToBap M K ero HeCoOTBETCTBUIO CTaHAapTam kadecTtBa.B 3aBucumocTtu ot Bepcun 1 roga BbiMyCcKa, BO3MOXHO, n0Tpe6yeTc91
NpOn3BECTM Bblpe3 Ha bamnepe.

MHdopmaums, ceszaHHast ¢ Bblpe3oM Ha Bamnepe, NpefoCcTaBnseTca B Ka4ecTBe BCOMOraTenbHON U He HOCUT oba3aTenbHbI XapakTep.
TouyHble pasmepbl Bbipe3a CTaHyT M3BECTHbI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxoanmo 3apenatb Bce MecTa KpenneHusi dhapkona Ha aBTomobune, YTobbl NpefoTBpaTUTL NonagaHue BoAbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywg1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwaranciji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich“dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 2312003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v Zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nadhradu vzniklé
Skody, neboubliZzeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizenj je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nesplnéni této podminky jusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyrez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

AV Cilgan 53 8 ela L Lk auluill oy 55 (e e laiy) Lgilaiia o (lanaS (psiinn B () 98 i (paaiS3) pais
& 1l Y 5 elbal s e ) ALl U as 4adi523/2003 35 05348 5 44/1999 (25,5
Al ol aladiuyl o calill eyl

L5kl 038 g gl (3 ga g8 5 (58 ) LSl iyl (e gz gkl pia

S il da g 5 Al Al 2l pe i iay Led ia a5 38 Jysad ol Jui (gl LIS Lo ey



e\
ENGANCHES Y REMC\)N S. L.
) R .\
n!a Malpica, Calle B, Parcela 77

976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

Afé/ _—'M—i\

s =9\
ER— @






